
Notulen MR 

Datum: 14-01-2026 

Locatie: Basisschool de Springplank 

Aanwezig: Sandra H., Jan-Laurens, Sandra B, Maartje, Romy, Jasmijn, Carien, Martijn 

Afwezig: - 

 

Met directie: 
1.Opening/ notulen/ actielijst 
We kunnen eindelijk weer in de MR mail. 
Sandra B. gaat het voorzitterschap overnemen van Sandra H. 
Alle actiepunten zijn afgewerkt, het jaarverslag 2024-2025 volgt nog. 
 
2. Pestprotocol 
Het protocol is vernieuwd in mei 2025 en is te vinden op de website. Volgens de regels is het 
niet nodig om bij pesten in een groep, met alle ouders van deze groep in gesprek te gaan. Met 
de direct betrokkenen is dan voldoende. 
Voorheen werd er in een weekopening door elke groep, leerkrachten, directie en ouders een 
handtekening gezet onder het protocol. Dit is de laatste jaren niet meer het geval. Het is nu 
niet meer zichtbaar in de school. We gaan dit opnemen met het team tijdens de studiedagen 
over pedagogisch klimaat. 
Juf Marie-José is de vertrouwenspersoon, dit is terug te vinden op de website.  
Is er preventie over online-pesten? Vorig jaar hebben we een ouderavond gehad over online 
pesten/spelletjes spelen, de opkomst was erg laag.  
Het is voor leerkrachten soms erg moeilijk om hier zicht te krijgen op online pesten. Tijdens 
schooltijd is pesten via de telefoon niet mogelijk omdat kinderen hun telefoon moeten 
inleveren. Het advies tijdens de ouderavond over omgaan met digitale media is dat ouders 
ook regelmatig meekijken met hun kinderen en in gesprek gaan met hun kind. Op school 
wordt ook gewerkt aan mediawijsheid, zeker tijdens de weken van de mediawijsheid. Martijn 
zal het stukje over mediawijsheid toevoegen aan het pestprotocol. 
 
3. Begroting  
De begroting is door de MR doorgenomen met Martijn. Hier zijn verder geen vragen over. 
We hebben een aantal kinderen overgenomen van de Hobbitstee (Salto), hierdoor is een gat 
in de begroting ontstaan. Salto zal dit gat voor een deel opvullen.  
Vooruitzicht is dat wij groeiende zijn. 
We zijn voor nu op zoek naar een leerkrachtondersteuner. 
 

4. Betrokkenheid ouder bij MR 

Ouders mogen altijd als toehoorder aansluiten bij een MR vergadering, alle vergaderingen zijn 

openbaar. Hiervoor is het fijn als ouders dit vooraf kenbaar maken bij de MR.  

We herkennen het dat de notulen van de MR niet altijd duidelijk zijn, maar we willen ook 

voorkomen dat de notulen niet te lang worden.  

We hebben in het verleden een klankbordgroep willen instellen, hier kwam weinig respons 

op. We hebben ook regelmatig info gedeeld via Nieuws op de Plank, maar ook daar kwam 



weinig reactie op. We hebben in het verleden regelmatig het onderwerp communicatie op de 

agenda gehad, dit blijft ook in de toekomst een punt van aandacht. 

Er komt wel weer een oudertevredenheidsonderzoek. Hierin komt ook weer een vraag in over 

communicatie. Als hier een negatief antwoord op komt kunnen we vervolgvragen aan ouders 

opstellen. Na het oudertevredenheidsonderzoek komen we terug op het onderwerp 

‘communicatie’. 

Wat is het beleid van school naar anderstalige ouders, communiceren we als school in het 

Nederlands? Wij als school communiceren in het Nederlands, ouders kunnen de tekst zelf in 

een vertaalprogramma vertalen. Ook ouderavonden en oudergesprekken gaan in het 

Nederlands worden gevoerd, waarbij op de laptop of digibord het gesprokenen meteen wordt 

vertaald in het Engels. De Website vertaald in de gekozen taal. 

 

5. GMR 

De meerjarenbegroting staat morgen op de agenda, hierbij is er adviesrecht vanuit de GMR. 

Er wordt een nieuwe bestuurder gezocht bij de SKPO vanwege het vertrek van Peter Thijs. 

Er is een nieuw lid van de raad van toezicht benoemd op advies van de GMR. 

Ook de nieuwe koers, zoals inclusiviteit is weer aan bod geweest tijdens de GMR. 

Mobielvrij opvoeden van de kinderen is ook een onderwerp wat leeft, dit is vooral 

bewustwording en is per school verschillend.  

Vraag: hoeveel tijd brengen kinderen door achter een scherm van een chroomboek/digibord? 

Hier is geen zicht op, maar deze worden vooral informatief gebruikt en niet ter vervanging 

van het lesboek. Bij de kleuters staat bijvoorbeeld een timer bij de chroombooks.  

 

6. Hoe werken we als MR: is er een huishoudelijk reglement? Herzien? 

We wachten eerst op een herzien reglement vanuit de SKPO voordat we ons eigen reglement 

gaan aanpassen. 

Hoe zit het met aanwezigheid van MR leden als er gestemd moet worden?  

Voorafgaand aan de vergadering moet het duidelijk zijn dat er gestemd moet worden, bij 

afwezigheid kan diegene vooraf zijn stem doorgeven. 

Hebben wij een rooster van MR leden wie/wanneer is gestart bij de MR? Nee, dit is er niet. 

Dit is ook afhankelijk van het aantal aftredende leden, het is bijvoorbeeld niet verstandig om 

met een gehele nieuwe MR te starten. 

 

7. Rondvraag 

-Er is een uitnodiging voor de reünie vanwege het 50- jarig bestaan van de Springplank. Deze  

 uitnodiging is terug te vinden op de website van school, waarbij je iedereen zich kan  

 aanmelden via een link. 

-Kunnen uitnodigingen voor het inschrijven op oudergesprekken eerder worden verstuurd.  

 School heeft zelf ook geconcludeerd dat het eerder moet, afspraak is dat de uitnodiging  

 2 weken voorafgaand aan de gesprekken worden verstuurd. 

-Wat is de meest wenselijke oplossing bij uitval van een leerkracht? Als er niemand vanuit de 

 pool beschikbaar is (deze is meestal leeg) en er ook niemand ambulant is, kunnen we een  

 groep verdelen. Dit heeft voor de groepen erg veel impact omdat de groepen al  

 groot zijn, maar ook omdat het niet bevorderlijk is voor het leren. Daarom kiezen wij ervoor  



  om in een noodsituatie de betreffende groep voor 1 à 2  dagen naar huis te sturen. Inzet van  

  Qrable hebben we in het verleden gedaan, maar dit veroorzaakt meer overlast dan dat het 

  daadwerkelijk iets oplevert. Volgens Jan-Laurens (lid  GMR) doet de SKPO het wat vervanging 

  betreft goed t.o.v. andere stichtingen. 

-School is bezig met het pedagogisch beleid, kan MR hierin worden betrokken? Het is  

  inderdaad fijn om dit onderwerp aan de agenda van de MR toe te voegen en daarbij te   

  worden betrokken. 

-Wordt de 5 daagse schoolweek voor kleuters nog geëvalueerd? Er komt geen evaluatie.  

 de enquête destijds hebben veel ouders aangegeven om geen vrije vrijdag meer te willen.  

 Deze keuze is definitief. 

-Wat zouden ouders graag willen zien van WIJ Eindhoven, op welke manier kan dit het beste 

  worden vorm gegeven. Is het fijn dat zij zichtbaar zijn binnen de school en op wat voor  

  manier? Zou dit door MR leden kunnen worden uitgevraagd bij ouders? 

-Vraag vanuit een ouder over de traktaties vanwege het vele plastic waaruit de traktaties  

  bestaan. Er is vorig jaar beleid gemaakt samen met de MR over de grootte van de traktaties.  

  We zullen een regel toevoegen aan de flyer om aan het milieu te denken. Deze flyer wordt  

  2x per jaar met alle ouders gedeeld. 

-In verband met haar verhuizing is dit de laatste vergadering voor Sandra H. Zij wordt  

  bedankt voor haar inzet als voorzitter van de MR.  

 

 

 

 

 

 
 


